Liebe Leserinnen und Leser! 

Ab Montag, 27. April können wir endlich wieder zu Ihnen kommen! Die Lockerungen der Corona-Maßnahmen machen es möglich. Wie Sie wissen, ist es im Bücherbus sehr eng und ein Mindestabstand von 1,50 Metern lässt sich nicht einhalten. Deshalb können Sie nicht wie sonst zu uns in den Bücherbus kommen und Medien aussuchen. Stattdessen bieten wir Ihnen einen Lieferservice. 

Das bedeutet Lieferservice:
Wir kommen in Ihre Gemeinde und beliefern Sie mit Büchern, Zeitschriften, Hörbüchern und DVDs. Ihre vorbestellten Medien stehen in Tüten für Sie bereit vor dem Bücherbus. Wann wir in Ihrer Gemeinde sind, erfahren Sie hier auf unserer Homepage.

So bestellen Sie Ihre Medien vor:
[bookmark: _GoBack]Sie können über unseren Online-Katalog Ihre gewünschten Medien vorbestellen. Auch per Telefon oder E-Mail ist dies möglich. Wir stellen für Sie dann entsprechende Medien zusammen. Je genauer Sie uns mitteilen, was Sie gerne hätten, umso mehr erleichtern Sie uns die Zusammenstellung Ihres Medienpakets. Wir bitten Sie, uns bis 12.00 Uhr Ihre Vorbestellungen mitzuteilen. Am Folgetag können Sie die vorbestellten Bücher dann am Bücherbus abholen.  

So bekommen Sie Ihre Medien:
Sie können Ihre Medien an dem Ausleihtermin direkt am Bücherbus abholen. Wir stellen Ihnen Ihr Medienpaket zusammen, und Sie holen die Tüte mit Ihren Vorbestellungen direkt am Bücherbus ab. 

Wenn es Ihnen nicht möglich ist, Ihre Vorbestellungen in der angegebenen Zeit abzuholen, können Sie diese nach vorheriger telefonischer Absprache am Magazin in der Gasstr. 5 in Preetz abholen. 

So lange können Sie die Medien ausleihen:
Die Leihfrist geht über die normalen 3 bzw. 6 Wochen hinaus. Auf dem Kassenbon in Ihrer
Medien-Tüte steht, wie lange Sie die Medien ausleihen können. 

Leider ist eine Rückgabe Ihrer ausgeliehenen Medien z.Zt. nicht möglich!!! 
Bitte lassen Sie Ihre Medien noch zuhause. Wenn Corona vorbei ist, können Sie Ihre Medien wieder abgeben. 

Wir freuen uns, dass wir Sie ab Montag, den 27. April wiedersehen!!! 

Susanne Stökl und Michael Fey


Fahrbücherei 10 im Kreis Plön
Gasstr. 5
24211 Preetz

Tel.: 04342-5981
info@fahrbuecherei10.de
www.fahrbuecherei10.de 

